

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2 / 2024**

Στην Κω και στο γραφείο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω στην οδό Μητροπόλεως 1, σήμερα την 12<sup>η</sup> του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 08:30 π.μ. συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 3/10-01-2024 προσκλήσεως της προέδρου που επιδόθηκε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε ένα έκαστο των συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 της υπ αριθμ 88878/Θ1 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β3960/26-07-2022),. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου 5 μελών, σε αυτή τη συνεδρίαση βρέθηκαν παρόντες 5:

- 1- Πρόεδρος, Κοτζαογλάν Ελβάν
- 2- Ταμίας, Χατζησουλεϊμάν Ιμπραήμ
- 3- Μέλος, Σακκήογλου Ισμαήλ
- 4- Μέλος, Κυρλής Χασάν
- 5- Μέλος, Κάβαξης Αλής

Κλήθηκαν να πάρουν απόφαση για τα παρακάτω θέματα της έκτακτης συνεδρίασης:

1. Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. του Βακούφ Κω, του [REDACTED] του [REDACTED] και της [REDACTED], τοπογράφου μηχανικού ώστε να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με την συμπλήρωση ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΟΥ και έκδοση ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ για την ΚΜ 306 ΓΑΙΩΝ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ, όπως αυτές περιγράφονται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ του Ν.4495/2017, ΦΕΚ 167Α/3-11-2017.
2. Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. του Βακούφ Κω, της προέδρου Ελβάν Κοτζαογλάν ώστε να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με την πώληση της ΚΜ 306 Γαιών Ασφενδιού στην περιοχή Ζιζιφιά του Ασφενδιού της νήσου Κω.

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>** : Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. του Βακούφ Κω, του [REDACTED] του [REDACTED] και της [REDACTED], τοπογράφου μηχανικού ώστε να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με την συμπλήρωση ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΟΥ και έκδοση ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ για την ΚΜ 306 ΓΑΙΩΝ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ, όπως αυτές περιγράφονται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ του Ν.4495/2017, ΦΕΚ 167Α/3-11-2017.

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερησίας διατάξεως εξέθεσε ότι, το συμβούλιο πρέπει να εξετάσει και να αποφασίσει για την εξουσιοδότηση του [REDACTED] του [REDACTED] και της [REDACTED] τοπογράφου μηχανικού ώστε να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με την συμπλήρωση ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΟΥ και έκδοση ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ για την ΚΜ 306 ΓΑΙΩΝ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ, όπως αυτές περιγράφονται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ του Ν.4495/2017, ΦΕΚ 167Α/3-11-2017.

### **Α Π Ο Φ Α Σ Η**

Το διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω λαμβάνοντας υπόψη τα παρακάτω:

1. την ως άνω εισήγηση της προέδρου,

**αποφασίζει ομόφωνα,** εγκρίνει

και εξουσιοδοτεί τον [REDACTED] του [REDACTED] και της [REDACTED], ΤΟΠΟΓΡΑΦΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ Εθνικής Αντιστάσεως 36, ΚΩΣ με ΑΜ ΤΕΕ: [REDACTED] Α.Δ.Τ. [REDACTED], γεννημένο στις [REDACTED] στην ΑΘΗΝΑ με ΑΦΜ [REDACTED] ΔΟΥ ΚΩ, να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με την συμπλήρωση ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΟΥ και έκδοση ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ για την ΚΜ 306 ΓΑΙΩΝ ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ, όπως αυτές περιγράφονται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ του Ν.4495/2017, ΦΕΚ 167Α/3-11-2017.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>** : Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. του Βακούφ Κω, της προέδρου Ελβάν Κοτζαογλάν ώστε να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με την πώληση της ΚΜ 306 Γαιών Ασφενδιού στην περιοχή Ζιζιφιά του Ασφενδιού της νήσου Κω.

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερησίας διατάξεως εξέθεσε ότι, το συμβούλιο πρέπει να εξετάσει και να αποφασίσει για την εξουσιοδότηση της ίδιας ώστε να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με την πώληση της ΚΜ 306 Γαιών Ασφενδιού στην περιοχή Ζιζιφιά του Ασφενδιού της νήσου Κω.

### **Α Π Ο Φ Α Σ Η**

Το διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω λαμβάνοντας υπόψη τα παρακάτω:

1. την ως άνω εισήγηση της προέδρου,

**αποφασίζει ομόφωνα**, εγκρίνει

και εξουσιοδοτεί την πρόεδρο Ελβάν Κοτζαογλάν, ώστε να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά με την πώληση της ΚΜ 306 Γαιών Ασφενδιού στην περιοχή Ζιζιφιά του Ασφενδιού της νήσου Κω.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερησίας διατάξεως, λύεται η συνεδρίαση.

Η Πρόεδρος  
Υπογραφή

Ο Ταμίας  
Υπογραφή

Τα Μέλη  
Υπογραφές

Κοτζαογλάν Ελβάν

Χατζησουλεϊμάν Ιμπραήμ

1- Σακκήογλου Ισμαήλ  
2- Κυρλής Χασάν  
3- Κάβαξης Αλής